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１．お子さんは、毎日楽しく学校に行っていますか 
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２．お子さんは、家庭で挨拶をしていますか 
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３．お子さんは、家庭で掃除をしていますか 
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４．お子さんは、身だしなみをきちんとしていますか 
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

第１学年 

第２学年 

第３学年 

全学年 

40% 

26% 

27% 

33% 

52% 

52% 

70% 

57% 

6% 

22% 

0% 

8% 

2% 

0% 

3% 

2% 

６．お子さんは、学校で落ち着いて学習に取り組んでいると思いますか  
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５．お子さんは、集団としての規律やマナーが身についていると思いますか 
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７．お子さんは、忘れ物をしないように努力していますか 
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８．お子さんは、家庭学習の習慣が身に付いていますか 
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９．お子さんは、読書の習慣が身に付いていますか 
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１０．お子さんは、思いやりの心が育っていると思いますか 
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１１．お子さんは、学校行事に意欲的に取り組んでいると思いますか 
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１．生徒は、係の仕事等をきちんとしていた 
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２． 生徒は、一生懸命に競技に参加していた 
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３．生徒の応援の態度は良かった 
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４． 生徒は服装をきちんとして参加していた 
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